
EĞİTİM PROGRAMI ve ÖĞRETİM:

1. Eğitim programı hakkında bilgilendirme dönem başında verilmiştir.

131 yanıt

2. Eğitim programı hakkında bilgi veren ve Blackboard üzerinden
paylaşılan Öğrenci Bilgi Kitapçığını okudum.

131 yanıt

2024-25 İngilizce Hazırlık Programı - Öğrenci
Memnuniyet Anketi
131 yanıt

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

7,6%

91,6%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

16,8%

11,5%

71,8%
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3. Eğitim programı hakkında bilgi veren ve Blackboard üzerinden
paylaşılan Öğrenci Bilgi Kitapçığı bizlere gereken tüm bilgilere erişim
sağlayabilmemiz açısından faydalıdır.

131 yanıt

4. Hazırlık programı öğrencilerin hedef dilde (İngilizce) verimli bir
şekilde çalışmalarını sağlamaktadır.

131 yanıt

5. Haftalık ders saatleri müfredat, kitaplar ve materyal açısından
yeterlidir.

131 yanıt

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

30,5%

64,1%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum19,8%

76,3%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum16,8%

77,1%

26.11.2024 13:57 2024-25 İngilizce Hazırlık Programı - Öğrenci Memnuniyet Anketi

https://docs.google.com/forms/d/13CzBQKnqHiB9j5Z_PxiNDjPYkRZLZrjllD6U1P_dKIA/viewanalytics 2/16



6. Ödev saatleri öğrencilerin her gün belirli bir zaman içerisinde düzenli
olarak hedef dili tekrar etmeleri açısından verimlidir.

131 yanıt

7. Sınavlar müfredatta, materyal ve ders kitaplarında işlenen konularla
tutarlıdır.

131 yanıt

8. Ayrı bir derste verilen yazma dersi başarımıza önemli oranda katkıda
bulunur; ders materyalleri ve sunumları ile desteklenir.

131 yanıt

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

17,6%

23,7%

58,8%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

20,6%

72,5%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

15,3%

81,7%
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9. Ayrı bir derste verilen konuşma dersi başarımıza önemli oranda
katkıda bulunur; ders materyalleri ve sunumları ile desteklenir.

131 yanıt

10. Her hafta yapılan isteğe bağlı ekstra çalışmalar olan Yazma ve
Konuşma Becerileri merkezleri faydalıdır.

131 yanıt

11. Tüm duyurular Web sayfasında, Blackboard üzerinden ve e-posta ile
vaktinde yapılmaktadır.

131 yanıt

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum22,1%

75,6%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

28,2%

64,9%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

11,5%

10,7%

77,9%
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12. Derslerimizin eksik kalmaması açısından gerektiği durumlarda
başka sınıflarla birleştirilip ders yapmamız bizler için faydalıdır.

131 yanıt

13. E-postalarımıza ve Blackboard üzerinden yazdığımız mesajlara
yönetim ve öğretim görevlileri geri dönüş sağlamaktadır.

131 yanıt

14. Derslere aktif bir şekilde katılıyorum.

131 yanıt

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

23,7%

68,7%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

29,8%

66,4%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

11,5%

88,5%

26.11.2024 13:57 2024-25 İngilizce Hazırlık Programı - Öğrenci Memnuniyet Anketi

https://docs.google.com/forms/d/13CzBQKnqHiB9j5Z_PxiNDjPYkRZLZrjllD6U1P_dKIA/viewanalytics 5/16



15. Ders araları öğrenmemize olumlu yönde katkıda bulunmaktadır.

131 yanıt

ÖĞRETİM GÖREVLİLERİ:

1. Öğretim görevlileri derslerine vaktinde girmektedirler.

131 yanıt

2. Danışmanım olan öğretim görevlisi ödevlerime geri bildirimde
bulunmaktadır.

131 yanıt

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

11,5%

87,8%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

95,4%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

95,4%
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3. Dersime giren üç öğretim görevlisi de dersini Stream 1 için A1
seviyesinden itibaren hem hedef dilde hem de zaman zaman anadilde
anlatmaktadır. / Stream 2 için ise A2 seviyesi itibariyle hedef dilde ders
anlatmaktadır.

131 yanıt

4. Dersime giren öğretim görevlileri genellikle pozitif ve ilgilidirler.

131 yanıt

5. Dersime giren öğretim görevlileri bizi derse katılmaya teşvik eder.

131 yanıt

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

8,4%

90,8%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

94,7%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

10,7%

87,8%
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6. Dersime giren öğretim görevlileri öğrenci dostu ve motive edici bir
öğrenme ortamı yaratırlar.

131 yanıt

7. Dersime giren öğretim görevlileri sınıf dışı öğrenmeyi teşvik eden bir
tutuma sahiptir.

131 yanıt

8. Dersin İngilizce verilmesi dil öğrenimi açısından fayda
sağlamaktadır.

131 yanıt

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

90,8%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

19,1%

74%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

8,4%

91,6%
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9. Dersime giren öğretim görevlileri eğitim ve öğrenim fırsatları
açısından Blackboard'u en iyi şekilde kullanır.

131 yanıt

10. Dersime giren öğretim görevlisi yoklamalarımız ve derse
zamanında girmemiz hakkında kayıt tutmaktadır.

131 yanıt

11. Danışmanım olan öğretim görevlisi tüm görevlerini yerine
getirmektedir.

131 yanıt

ÖLÇME DEĞERLENDİRME:

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

21,4%

78,6%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

98,5%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

93,9%
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1. Sınavların sayısı hedef dili öğrenmemiz için gereken tekrarı sıklıkla
yapmamıza katkıda bulunmaktadır.

131 yanıt

2. Sınavlardaki soru sayısı verilen süre ile doğru orantılıdır.

131 yanıt

3. Sınavların zorluk seviyesi müfredatla doğru orantılıdır.

131 yanıt

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum18,3%

77,1%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum20,6%

75,6%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

30,5%
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4. Ödev saatinde Blackboard'a yüklenen materyaller sınavdan önce
tekrar yapmamıza yardımcı olmaktadır.

131 yanıt

5. Konuşma dersleri konuşma becerimin akıcı olmasına olumlu katkı
sağlamaktadır.

131 yanıt

6. Yazma dersleri yazma becerimin gelişmesine olumlu katkı
sağlamaktadır.

131 yanıt

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum22,9%

72,5%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum18,3%

77,1%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

10,7%

88,5%
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7. Perşembe günleri verilen yazma ödevi için bana en uygun saat: ... 

131 yanıt

8. Derslerde sınavlarımızın ve genel hataların üzerinden geçeriz.

131 yanıt

9. İhtiyaç duyduğumda teknik sorunlarla ilgili danışmanımdan ve/veya
öğretim görevlilerinden yardım alırım.

131 yanıt

Kopyala

19.00
20.00
21.00

22,1%

42%

35,9%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum14,5%

80,2%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

9,9%

89,3%

26.11.2024 13:57 2024-25 İngilizce Hazırlık Programı - Öğrenci Memnuniyet Anketi

https://docs.google.com/forms/d/13CzBQKnqHiB9j5Z_PxiNDjPYkRZLZrjllD6U1P_dKIA/viewanalytics 12/16



10. Akademik yıl içesinde yapılan tüm sınavların yüzdeleri önceden
duyurulan ağırlıkları ile doğru orantılıdır.

131 yanıt

ORGANİZASYON/ YÖNETİM:

1. Yönetime e-posta gönderdiğimde her zaman cevap alırım.

131 yanıt

2. Yönetime şikayetlerimi kolaylıkla bildirebilirim.

131 yanıt

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

9,9%

87,8%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

47,3%

48,9%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

8,4%

33,6%

58%
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3. Bir sorunum olduğunda yönetime ulaşabilirim.

131 yanıt

4. Akademik yılın başında düzenlenen oryantasyon toplantısında tüm
öğretim görevlileri ve yönetim ile tanıştık.

131 yanıt

5. Akademik yılın başında düzenlenen oryantasyon toplantısında
açılmış komisyonlar ve Kalite Yönetim Sistemi hakkında bilgilendirme
yapılmıştır.

131 yanıt

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

35,9%

61,8%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

9,2%

12,2%

78,6%

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum21,4%

74,8%

26.11.2024 13:57 2024-25 İngilizce Hazırlık Programı - Öğrenci Memnuniyet Anketi

https://docs.google.com/forms/d/13CzBQKnqHiB9j5Z_PxiNDjPYkRZLZrjllD6U1P_dKIA/viewanalytics 14/16



6. Yönetime ilettiğim tüm sorunların hızlıca çözüme ulaşacağını
bilirim. 

131 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum

11,5%

40,5%

48,1%
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